

家人替惠天賜打齋超度

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 月前在北京因減肥健身過度突然離世的惠天賜，昨日其家屬在港舉行打齋法事，惠天賜3名兒女、胞妹惠英紅、第一任妻子陳貝蒂、第二任妻子斑斑均有到來。不少圈中人亦有致送花牌，包括米雪、劉松仁、任達華與溫碧霞等。



惠天賜日前因減肥過度突然離世。



第一任妻子陳貝蒂神色哀傷。



米雪、劉松仁與張衛健等致送花牌。

惠英紅強忍喪兄之痛



惠天賜三名兒女為亡父披麻戴孝。



惠英紅準備祭品。

昨早九時多，惠天賜的家人已到達屯門佛緣精舍打點，惠英紅與妹妹Sandy一同到來，架上墨鏡的小紅堅強面對哥哥的離世。由於打齋儀式在戶外舉行，小紅胞妹Sandy一度不滿傳媒拍攝，懇請傳媒高抬貴手，小紅見狀亦上前安慰胞妹。

骨灰安放慈雲山法藏寺

打齋儀式由早上10時半開始至下午1時結束，負責打理廟宇的尹揚明表示日前才知道法事，他對惠天賜突然離世感到可惜，他說：「好人好姐就突然走了，其實我跟他差不多年紀，有少少不開心，而且我想小四的骨灰安放在此，不過我們都尊重小四家人的意思。」

面對喪兄之痛的惠英紅未有接受訪問，打齋儀式後，她隨行到慈雲山法藏寺替兄「上位」，而斑斑就透露親友帛金會全數捐助「心晴行動慈善基金」。



第三任妻子斑斑亦有到來。

朱茵湊女至上 復工日期待定

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 朱茵和黃貫中 (阿Paul) (見圖) 的愛情結晶「叉燒包」已經誕生，日前Paul在微博上載愛女的可愛相片，跟大家分享喜悅。現已回家坐月的朱茵，將於今日首度一家三口迎接41歲生日，想必是她最佳禮物。

朱茵和阿Paul透過經理人透露近況，剛當上媽媽的朱茵暫時專注照顧女兒，不會太快復工，一切視乎健康狀況，不會以錢行先，並會選令自己開心的工作。在朱茵懷孕期間，已不停有工作找上門，但統統都給她推掉，因覺得健康才是最重要，但強調不會「息影」，因很熱愛這份工作。

而阿Paul正忙著拍攝電影《古惑仔》，所以要繼續開工，仍未知打後的工作檔期，需向電影公司了解。至於會否發BB的相片和資料，其經理人謂：「阿Paul見到記者時會自己透露有關情況，現在每日都開工拍戲，未有時間整理BB的相片。」



資料圖片

「第五十五屆亞太影展」澳門舉行

香港文匯報訊 第五十五屆亞太影展籌組委員會執行主席曾志偉 (圖左2) 與第五十三屆亞太影展最佳男主角張家輝 (圖右2) 昨日現身澳門，公佈第五十五屆亞太影展將交由澳門主辦，在12月13至16日假澳門威尼斯人度假村金光綜藝館舉行。

曾志偉表示：「很高興澳門可以成功申辦今屆亞太影展，雖然澳門地方細小，但娛樂事業發展越來越成功，希望透過今次主辦亞太影展可以推動澳門的演藝事業發展！亞太影展以「從新出發The New Starting Line」為主題，希望我們的亞太影壇發掘更多新的動力，就如新的導演、新的演員、新的劇本，以及更多新的影壇力量！」至於張家輝則表示：「之前我憑電影《証人》於台灣得獎，今年影展能夠於澳門舉行分外有親切感！」

梁漢文泰國度「橋」玩埋偷拍

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 梁漢文 (見圖) 昨日到商台宣傳新歌《正氣歌》，他直言新歌因Eric Kwok看完劇集《巾幗英雄》後有所啟發而寫，新專輯亦暫定於12月中推出。問到在年底出新碟很蝕底，因為很大機會沒份角逐各大音樂頒獎禮，梁漢文大方稱，就算沒獎項也沒有所謂。

由梁漢文、許志安、蘇永康與張衛健組成的Big 4，暫定明年農曆初一至初三舉行演唱會，視乎售票反應再考慮加場，梁漢文說：「之前我們去了泰國度「橋」，都偷拍了一些短片，但現在還未決定會否播出來。」另外，有指梁漢文與太太外出時吵架，太太全程黑面兼扁嘴，梁漢文表示沒留意報道，但為太太解釋道：「她會否剛巧沒有笑？我們很少噏交，而且還要在街上就更加不會。」



慨嘆現時動作片太明星化

元彪河南做「星探」找接班人



右起：本報社長助理兼中原分社社長程相達、少林寺武僧團團長釋延莊、元彪、少林塔溝教育集團董事長劉海科及河南省炎黃姓氏文化基金會理事長趙建軍等人合照。

香港文匯報訊 (記者 程相達、劉蕊 鄭州報導) 正在上海緊張拍攝國內首部3D大劇《十二金鏢》的元彪日前專程趕到鄭州參加第九屆少林武術節，他接受香港文匯報記者專訪時表示，河南是武術之鄉，他希望能夠在河南發掘出好的動作演員，並願意通過自己的努力給練武之人更多的表演機會。因在他看來，動作片有很大的市場支持，現在動作片不景氣主要是因為沒有好的動作演員。

元彪在《十二金鏢》中將飾演一名大鏢師，該電視劇講述的是一個鏢局在亂世中如何堅守信義，如何與日本帝國主義抗爭的故事。全劇以天津安平鏢局掌櫃顧劍平、為父報仇的楊華為主要人物，展開了一段恩怨情仇、驚心動魄的故事。

有意重組「夢幻三人組」

該電視劇的一大賣點是在拍攝期間直接採用3D技術。元彪表示，運用3D技術主要是為了表達飛鏢的一種特效，該片還是以人物武打為主。作為動作電影的開創者之一，元彪一直認為，若動作片加入過多的科技特效，將來就沒有什麼看頭了。「功夫的演繹需要動作演員的配合」。然而現時動作片明星化傾向嚴重，沒有培養出好的動作演員來。他更直批《太極1》中

找的演員根本就不動動作演員，元彪說：「他們只是在表演，而不能真正地表達功夫。」

洪金寶、成龍、元彪被稱為「夢幻三人組」，成就了包括「五福星」系列、還有《A計劃》、《快餐車》及《飛龍猛將》等優秀動作片。如今三人各有各忙，很少聚頭，但元彪透露，目前洪金寶正在籌劃一部戲，重組「夢幻三人組」。而他本人也一直想做一部關於「七小福」成長故事的電視劇。「現在劇本已經有了，只是演員太難找了，要找小時候的我們，成年的我們。尤其小演員在香港根本找不到，只能在內地找。」

元彪並表示，今後希望能夠多做一些公益事業，創造更多的機會給習武之人更多的表演空間。在河南期間，他還受河南省炎黃姓氏文化基金會之邀參觀了該基金會，這引起了他對姓氏文化的興趣。他希望能夠挖掘中國有代表性的武術人物的姓氏起源，並將其融入到電影電視當中，讓人們能夠對武術有更深層次的理解。

劉心悠抗拒被網民稱呼BB



香港文匯報訊 (記者 李慶全) 劉心悠 (圖右) 與導演葉念琛昨日到新城電台宣傳新片《天生愛情狂》，談到之前心悠出席活動時遭參選亞洲先生的「香蕉男」索吻，事後對方給網民圍攻，網民要極力維護心目中的「心悠BB」。心悠笑指對方當日根本沒觸碰到她，反之她不希望被大家叫做「BB」，因為這應是男友之間的親暱稱謂，以前她最多給男友叫「Sweetie」，如她再聽到人這樣叫她實會不懂得反應。

最近在網民的高登網上，心悠入圍十大女神之內，她笑指會否有獎可以拿到，不過後者獲知魯莽也上排行榜名比她更高。笑問她是否輪得心服口服？心悠帶笑說：「係我唔得啫，我心服口服呀，魅力不是從身形或身高去計算，這次是大家投票出來，是公正沒作假。」心悠也有間中玩微博，但玩自拍照較少，談到李彩華自拍了一張睡衣照不慎「露點」，心悠聞言也希望粉絲不好轉發開去，畢竟網絡的力量很大。而她一直也沒試過講錯話遭網民圍攻，很多時她寫微博也不會寫些鬧人或針對性的說話，都是朋友之間的通訊聯絡。

大小S父肝癌病逝

香港文匯報訊 台灣藝人大S (徐熙媛) 及小S (徐熙娣) 父親徐堅前日下午因肝癌病逝，終年59歲。他臨終時，大、小S都陪伴在側。據悉，徐堅近一個月病情開始惡化，孝順的大、小S都特地取消海外工作，幾乎每天都到醫院探望父親，伴他走完人生最後一程。另外，因了父愛，有傳小S已暫停錄影綜藝節目《康熙來了》。



孝順的小S常偕老公，與父母飯飯。網上圖片

行內衣騷 黃榕自爆愛裸睡



黃榕不時擺出踢腿姿勢搶鏡。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 黃榕、王璐瑤聯同混血女模Raico B.前晚到鑽石山為內衣品牌行騷，眾人浴事業線又穿起透視內褲，惟是T-Back 內褲打底讓人大驚風景；而同樣是有料之人的張暖雅、仙樂都就僅是擔任觀眾，不過張暖雅亦有谷胸上陣實行不讓台上行騷的人專美，如此波濤洶湧的光景當

然吸引大批攝影發燒友到場，而未知是否眼見Raico B.身材爆爆，黃榕突然不時擺出彎腰踢腿姿勢，望以甫士搶回焦點，只能在旁觀戰未能上陣的張暖雅逗留一回後，也沒纏提早離開。黃榕直言知道前男友陳冠希已有台灣新女友並祝福對方，沒有與陳冠希聯絡，但有保留其電話號碼。

吳雨霏開騷 望前男友買多些票

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 新城數碼音樂台將於11月1號於網上試播，昨日記者會上，新城台長朱明銳率一眾歌手吳雨霏、鄭融、HoChia、連詩雅及兩儀等出席撐場。銳哥現兼任數碼台台長，他指數碼牌照申請到3年開3條頻道，包括財經、音樂及生活台，但他強調數碼台是不談政治。而數碼台開設共花上百萬新建2千呎共4個直播室，然而提到最近

有數碼電台停播，銳哥即表示新城集團夠大，絕不會有這事發生。吳雨霏 (Kary) 明年1月的一場演唱會於前晚可以給優先訂票，而有粉絲告知她一開始售票時伺服器已癱瘓。問會否叫前度金主才後男友也買多些票？Kary表示沒有去問，但當然作為朋友好應該支持，都希望他能多買一些。